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Profil des ETI interrogées

68%

21%

11%

Secteur d'activité des ETI 
interrogées

Industrie Service Autre

Nombre de réponses à l’enquête : 102 ETI
- 68% ETI industrielles
- 21% Services et services à l’industrie
- 11 % Autre
Réalisée en janvier 2016
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Synthèse de l’enquête
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 Près de 90% des ETI sont bénéficiaires du dispositif de suramortissement depuis avril

2015.

 Les investissements portent principalement sur une combinaison d’acquisition et de

renouvellement de l’outil de production ;

Avec une moyenne de 2,5 M€ d’euros d’investissements effectués par ETI, cette

mesure, qui soutient l’investissement.

 94 % des chefs d’entreprises se prononcent pour la reconduction du dispositif et

envisageraient des investissements plus structurés sir le suramortissement était

prolongé jusqu’en avril 2017.



Un dispositif de suramortissement
massivement utilisé par les ETI

87%

13%

% des ETI bénéficiaires du dispositif 
de suramortissement

Oui Non

80%

16%

4%

Les deux

Une acquisition

Un renouvellement

Typologie des investissements à l’outil de 
production effectués dans le cadre du 

dispositif
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Des investissements mais essentiels au 
renforcement de l’outil de production des 
ETI

2,5 M€ 610 000 €

Estimation moyenne des 
investissements réalisés dans le 

cadre du suramortissement
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Le suramortissement incite à investir

57%
43%

La mise en oeuvre de ce dispositif
vous a-t-elle poussée à déclencher

de nouveaux investissements ?

Oui Non
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Un dispositif plébiscité par les ETI

94%

6%

Souhaitez-vous que ce dispositif soit
reconduit à avril 2017 pour lancer 
des investissements plus massifs ?

Oui Non
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